



Združenie samosprávnych škôl Slovenska

VEC: Informácia o možnosti zapojenia sa do „Programu podpory digitalizácie škôl“

Vážená pani riaditeľka, vážený pán riaditeľ,

dovoľujem si Vám oznámiť, že **Združenie samosprávnych škôl Slovenska** uzatvorilo memorandum o spolupráci s centrom moderných vzdelávacích technológií EDULAB a stalo sa tak jedným z hlavných partnerov „**Programu podpory digitalizácie škôl**“. Hlavným cieľom tohto programu je podporovať využívanie informačných technológií na našich školách. Od 15.3. 2012 sa do programu môžu bezplatne registrovať všetky základné a stredné školy na Slovensku. Pre registrované školy na tento rok pripravujeme rôzne formy podpory, ako napríklad:

- Organizovanie odborných seminárov a prednášok určených pre učiteľov a riaditeľov škôl
- Finančnú podporu pre pedagógov určenú na tvorbu digitálneho vzdelávacieho obsahu
- Oceňovanie riaditeľov škôl, ktorí aktívne podporujú digitalizáciu na svojej škole
- Možnosť získavania benefitov od komerčných partnerov programu
- Možnosť získavania sponzoringu - finančných prostriedkov určených na nákup digitálnych učebných pomôcok

Jednou z prvých výhod programu je možnosť získania **bezplatného** prístupu pre celú školu na digitálny vzdelávací obsah piatich prírodovedných predmetov na portáli **Naučteviac.sk** až do konca školského roka **2012/2013**. Bezplatný prístup na digitálny vzdelávací obsah môže získať **až 500 škôl**, ktoré sa ako prvé prihlásia do uvedeného programu a absolvujú odborný metodický seminár.

V každom kraji Slovenska boli zriadené **Informačné centrá**, ktoré pre Vás budú organizovať tieto odborné metodické semináre zamerané na prácu s digitálnym vzdelávacím obsahom, metodickými prípravami a pracovnými zošitmi.

Spoločne s centrom EDULAB veríme, že tento program má veľký potenciál urýchliť digitalizáciu a pomôcť našim školám v náročnom procese modernizácie. Ak máte záujem o registráciu do Programu podpory digitalizácie školstva, tak všetky aktuálne informácie a podmienky o programe nájdete na stránke www.edulab.sk/program.

S úctou

Mgr. Alena Petáková

predseda združenia